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Ideální pro čištění, ale také pro podporuju 
přirozeného oběh krve



 

SCALP
MASSAGE BRUSH

Tento kartáč nabízí více než jen obyčejné mytí vlasů. Jeho měkké 
gumové štětiny jsou zásadním prvkem, který účinně odstraňuje 
nečistoty a zároveň stimuluje mikrocirkulaci v pokožce. Tímto 
způsobem nejen čistí, ale také podporuje přirozený oběh krve, 
což má pozitivní vliv na zdraví vlasové pokožky.

Zbavuje vlasy mastnoty, nečistot a zbytků stylingových produktů 
mnohem efektivněji než klasické mytí. Díky šetrným hrotům kartáče 
navíc podporuje prokrvení pokožky hlavy, což napomáhá zdravému 
růstu vlasů.

Tuto masážní pomůcku si oblíbíte nejen při nanášení šamponu, ale 
také při aplikaci masky na vlasy, která se díky ní rovnoměrně rozpro-
stře. Stačí jediný okamžik a mytí vlasů se stane vaším milovaným ri-
tuálem.

Hlavní vlastnosti tohoto produktu:
• Masíruje pokožku hlavy během mytí
• Účinně odstraňuje mastnotu, nečistoty a zbytky 
stylingových produktů
• Podporuje prokrvení pokožky hlavy
• Zajišťuje rovnoměrné rozložení šamponu a 
masky po vlasech
• Je vybaven pohodlnou rukojetí a 
je snadno čistitelný



Péče o pokožku h lavy  je  prvn ím základním krokem př i 

prevenci  zdravých v lasů.  Stres,  nedostatek okys l ičení 

a  nedostatečné prokrvení  způsobuj í  os labení , 

matnost  a  v lasy  bez ž ivota,  což v  některých 

př ípadech vede k  je j ich  vypadávání . 

Pro obnovení  fyz io logické rovnováhy v lasů 

je  zásadní :  zbav it  je  tox inů,  pos í l i t  prokrvení  v lasů a 

krevního oběhu.  Pokožka h lavy  znovu dýchá,  c ibulka 

se  regeneru je  a  v lasy  jsou opět  s i lně jš í  a  odolnějš í .

CITLIVÁ 
POKOŽKA 
HLAVY A 
SLABÉ VLASY



Životní cyklus vlasů je fyziologický přírodní proces v jehož průběhu se 
naše vlasy obnovují. Vypadávání  vlasů by mělo být zhruba 35 vlasů 
denně až do vrcholu 90/100 vlasů denně.
 
Fáze opětovného růstu vlasů se dělí na tři 3 fáze: 

ANAGENNÍ FÁZE (fáze růstu) 
V této fázi provádí vlasová cibulka intenzivní pečující činnost po níž 
následuje intenzivní růst vlasů. Doba trvání: 2-7 let. K tomu, abyste 
měli bujnou hlavu, byste měli mít 85-90 % vlasů v anagenní fázi. 

KATAGENNÍ FÁZE (fáze přechodná) 
Intermeidní fáze vedoucí k „odumření“ samotného vlasu. Růst vlasů 
se zpomaluje, cibulka se ztenčuje, až se sama oddělí od folikulu. Doba 
trvání: přibližně jeden měsíc. Člověk by měl mít přibližně 1 % vlasů pro-
cházející touto fází. 

TELOGENNÍ FÁZE (fáze klidová) 
Fáze, ve které vlas prochází stagnací. V této fázi vlasy snadno 
vypadávají. Doba trvání: přibližně 1 měsíc. 1 % vlasů by mělo být v 
této fázi. U zdravých vlasů je v této fázi přibližně 10-20 % vlasů. 
vlasů. U 20-30 % vzniká mírná alopecie. Od 30 % výše je těžká 
alopecie.
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Vypadávání vlasů má několik příčin: 
 
SEZÓNNÍ ZMĚNY 
Sezónní vypadávání vlasů na podzim a na jaře je 
nejvíce nejčastějším typem vypadávání vlasů a týká 
se mužů i žen. 
Zejména na podzim působí pokles denního světla 
na hormony, a tím i na růst vlasů, padání vlasů
převažuje nad jejich dorůstáním. Z vědeckého hlediska 
se tento proces nazývá „akutní telogenní efluvium“.
 
PSYCHOSOCIOLOGICKÉ VYSVĚTLENÍ 
Život ve městě s jeho negativní zátěží pracovního stresu, 
hektickým tempem a znečištěním ovzduší je primárním 
příčinou stresové alopecie. Obnovení psychofyzického 
stavu člověka rovnováhy zlepšuje osobní pohodu, a to 
jak v oblasti zdraví, tak i v oblasti zdravé pokožky hlavy 
a následně i vlasů.
 
ANOMÁLIE VLASOVÉ POKOŽKY 
Některé patologie mohou vést k vypadávání vlasů, jako 
např . alopecie, která může být reverzibilní (dočasná) 
nebo trvalá, s odumíráním  vlasových folikulů.
 
GENETICKÁ DĚDIČNOST 
Androgenetická alopecie neboli dědičná plešatost, 
nelze zastavit, ale lze ji výrazně zpomalit pomocí 
správné léčby.

PŘÍČINY



 

K prevenci nebo zamezení sezónního 
vypadávání vlasů lze použít několik strategií:

SPECIFICKÉ LÉČBY
Ošetření vlasů a vlasové pokožky speciálními přípravky 
proti vypadávání vlasů. Použití jemného šamponu, který 
odstraňuje přebytečný maz a detoxikuje pokožku hlavy , 
aniž by napadal vlasovou cibulku. Používání pečující 
vody pro povzbuzení vlasů, která ji posiluje od kořínků 
a stimuluje opětovný růst.

MASÁŽ HLAVY
Vhodná mírná masáž vlasové pokožky zlepšuje 
mikrocirkulaci krve v cévách, které vyživují cibulku a 
stimulují opětovný růst vlasů.

SPRÁVNÉ POUŽÍVÁNÍ FÉNU NA VLASY
Fén používejte velmi málo, pokud možno při nízkých 
teplotách, aby se VLASOVÁBUŇKA dále nezatěžovala. 
Při fénování jej navíc držte alespoň 15-20 cm od hlavy .

SPRÁVNÁ VÝŽIVA
Správná výživa, která je bohatá na bílkoviny ,omega-3, 
vitamíny a minerály jsou nezbytné nejen pro naše 
zdraví, ale také pro krásu a pohodu našich vlasů. 
Vyvarujte se alkoholu, protože poškozuje kapiláry , 
které vyživují cibulku, a kouře, který způsobuje stárnutí 
pokožky hlavy a brání vstřebávání minerálů a vitamínů.

ŘEŠENÍ




